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ООО ИТ «Сибирский инжиниринговый центр»
Программа семинара
Система ценообразования и сметного нормирования в строительстве (2013 год).

Реформа системы государственных  и муниципальных закупок
                                (КОНТРАКТ НА  ПОДРЯД).                                            
         22-23  МАЯ                                                                                                                                  г. КРАСНОЯРСК
22 мая, среда
10:00–12:30
Щербакова  Наталья Викторовна к.э.н. —  директор ООО ИТ «Сибирский  инжиниринговый центр».
· Система ценообразования и сметного нормирования в строительстве, федеральный реестр сметных нормативов (Приказ Минрегиона РФ от 04.12.2012 № 75/ГС «Об утверждении Порядка разработки сметных нормативов, подлежащих применению при определении сметной стоимости объектов капитального строительства, строительство которых финансируется с привлечением средств федерального бюджета». Приказ Минрегиона РФ от 04.12.2012 № 76/ГС «Об утверждении Классификации сметных нормативов, подлежащих применению при определении сметной стоимости объектов капитального строительства, строительство которых финансируется с привлечением средств федерального бюджета». Приказ Минрегиона РФ от 05.02.2013 № 17/ГС «Об утверждении Порядка формирования и ведения федерального реестра сметных нормативов, подлежащих применению при определении сметной стоимости объектов капитального строительства, строительство которых финансируется с привлечением средств федерального бюджета».)       
· Методические документы, регламентирующие процедуру определения стоимости строительной продукции и составление сметного раздела проектной документации (Постановление Правительства РФ от 16.02.2008 г.№87 с дополнениями и изменениями.)
· Действующий порядок (с 01.01.2013г.)  нормирования накладных расходов и сметной прибыли. Особенности начисления накладных расходов и сметной прибыли, порядок расчета компенсации по уплате НДС  для организаций, применяющих УСНО.
12:30-13:30 Перерыв.
13:30-16:00 Щербакова  Наталья Викторовна к.э.н. —  директор ООО ИТ «Сибирский  инжинирин            говый центр».
· Методические указания по определению в сметной стоимости материальных ресурсов.
· Вопросы нормирования и оплаты труда в строительстве. Договорная оплата труда. Основные положения Федерального отраслевого соглашения по строительству и промышленности строительных материалов РФ.
· Методические рекомендации по определению сметной стоимости ремонтно- строительных работ.
· Ответы  на вопросы.
23 мая, четверг. 
10:00–12:00 Щербакова Н. В. к.э.н. – директор ООО ИТ «Сибирский инжиниринговый центр».
· Временные здания и сооружения в строительстве: титульные, нетитульные, вспомогательные сооружения и устройства.
· Порядок определения прочих работ и затрат, в том числе: удорожание стоимости строительно-монтажных работ, выполняемых в зимнее время; командирование рабочих; вахтовый метод выполнения работ; добровольное страхование работников и имущества.
· Формирование  максимальной  начальной цены контракта. Расчеты за выполненные строительно-монтажные (ремонтно-строительные) работы.  Актуальные рекомендации по заполнению форм № КС-2 «Акт о приемке выполненных работ» и № КС-3  «Справка о стоимости выполненных работ и затрат» для организаций, применяющих общую  и упрощенную системы налогообложения.
· Ответы на вопросы.
12:00-13:00 Перерыв.

13:00-16:30 Мавлюкеев Вадим Ринатович— директор    Центра   подготовки   кадров   для   системы   госзакупок  (г. Новосибирск) .
· Реформа системы государственных  и муниципальных закупок (Основные положения ФЕДЕРАЛЬНОЙ КОНТРАКТНОЙ СИСТЕМЫ).
· Планирование закупок: основные этапы, правила формирования задания на закупку подрядных строительных  работ.
· Способы закупок. Условия применения и основные отличия.
· Особенности заключения и исполнения государственного (муниципального) контракта на выполнение подрядных строительных работ.
· Ответы на вопросы.
Справки в г. Красноярске по тел. 8-391-211-32-61, 8-391-252-96-03,  8-391-278-11-51.
